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UKRAJINA: Vladimir Putin situaci v Chersonské oblasti
kontroluje

Ruský prezident Vladimir Putin drží situaci po diverzi ve vodní
elektrárně Kachovskaja pod kontrolou.

Oznámil to dnes, 8. června, tiskový tajemník Dmitrij Peskov.

„Po diverzi na přehradě a poškození hráze drží situaci v Chersonské oblasti pod
kontrolou. Včera, víte, dal pokyn ministerstvu pro mimořádné situace, aby tam
posílilo svou přítomnost a poskytlo pomoc lidem a také se aktivně zapojilo do práce
na odstraňování následků této katastrofy,“ řekl Peskov.

Prohlášení ministra obrany Ruské federace armádního generála Sergeje
Šojgu
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Dnes o 1:30 ve směru na Záporoží se nepřítel pokusil prolomit
naši obranu silami 47. mechanizované brigády v počtu do 1500
mužů a 150 obrněných vozidel.

Nepřítel byl včas odhalen průzkumnými silami a preventivně zasáhlo
dělostřelectvo, letectvo a protitankové zbraně.

Ve všech čtyřech směrech byl nepřítel zastaven as velkými ztrátami
ustoupil.

V důsledku dvouhodinové bitvy nepřítel ztratil 30 tanků, 11 bojových
vozů pěchoty a až 350 mužů. Speciálně vycvičené záložní síly
nepřítele k realizaci tohoto průlomu tedy svůj úkol nesplnily.

Za včerejší den bojů, 7. června, nepřítel ztratil 945 mužů, 33 tanků, 28 bojových
vozidel pěchoty, 38 obrněných bojových vozidel, 3 samohybné houfnice „Krab“ a
další zbraně.

Video: Lancet trefil zatím nejdůležitější cíl

Ruský kamikadze dron Lancet zasáhl a zničil anténu radiolokátoru
německé výroby TRML-4D typu AESA (Active Electronically
Scanned Array), který působil v sestavě protiletadlového komplexu
IRIS-T. Tento radar protivzdušné obrany státu je schopen sledovat
1500 cílů do vzdálenosti 250 km a výšky 30 km. Vysunuli ho do
nebezpečné blízkosti frontové linie poblíž Chersonu, pravděpodobně
za účelem nastavení pasti pro ruská letadla.
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Watch Video At: https://youtu.be/Cn2kLLxeFbk

Posádka do poslední chvíle nebyla připravena k útoku dronu. Z
ruské strany nebyl zaznamenán zásah radiolokátoru průzkumným
dronem, který zřejmě nejprve odhalil odpalovací zařízení a PVO
systému ISIS-T a předpokládal, že útok bude směrován proti němu.
Operátor Lancetu si ale správně vybral perspektivnější cíl. Německo
sice přislíbilo dodání dalších šesti radiolokátorů TRML-4D,
momentálně je to ale kritický úder pro ukrajinskou PVO.

Aksjonov: Kyjev provede nové protiofenzivní pokusy

Kyjevský režim se opět pokusí přejít do ofenzívy.

https://youtu.be/Cn2kLLxeFbk
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Řekl to šéf Krymu Sergej Aksjonov ve vysílání televizního kanálu
"Krym-24".

Ruský ministr obrany Sergej Šojgu už informoval, že jednotky
kyjevského režimu v počtu do 1500 lidí a 150 obrněných vozidel se
pokusily prolomit obranu ruských ozbrojených sil ve směru na
Záporoží. Ruským silám se podařilo útok odrazit, za dvě hodiny
nepřítel ztratil až 350 mužů a 30 tanků.

„Toto je v tomto případě jen epizoda. Toto není hlavní protiofenziva,“ řekl Aksjonov.

Přitom se domnívá, že proces přípravy ukrajinských teroristů na
protiofenzívu vedou americké a britské zpravodajské služby.

\"Z hlediska vojenské strategie naši chlapci zcela ustáli všechny situace, všechny
pozice,\" řekl.

Ujistil, že vojenská speciální operace na Ukrajině skončí vítězstvím
ruské armády.

V Záporoží probíhají intenzivní boje. Ukrajinci vyvíjejí neuvěřitelné úsilí,
tvrdí Rusové
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Při Orichivu v ukrajinské Záporožské oblasti druhou noc zuřily tvrdé
boje mezi ukrajinskou armádou, která se v této oblasti snaží
postoupit, a ruskými invazními silami. „V této chvíli probíhají aktivní
boje“ v regionu mezi Orichivem a Tokmakem,“ uvedl na platformě
Telegram představitel Moskvou dosazených úřadů Vladimir Rogov.
„Nepřítel (ukrajinská armáda) vyvíjí neuvěřitelné úsilí, útoky. Marně.
Naše síly se drží. Frontová linie je stabilní,“ dodal.

—————————–

Letectví ruských vzdušných sil a systémy protivzdušné obrany
sestřelily ukrajinská letadla MiG-29 a Su-25

Stíhací letoun ruských vzdušných a kosmických sil sestřelil MiG-29
patřící ozbrojeným silám Ukrajiny v oblasti Nového Záporoží.

V bojích o Avdiivku a Maryinku bylo za den zničeno až 410
ukrajinských vojáků.

Na Doněckém směru se nejaktivnější bojové akce vedly při Maryince
a Avdiivce Doněcké lidové republiky, uvedl na briefingu oficiální
představitel ministerstva obrany generálporučík Igor Konašenkov.

Ukrajinské ozbrojené síly ztratily za den bojů v Záporožském
regionu až 680 vojáků a 35 tanků.

Ozbrojené síly Ukrajiny pokračovaly v pokusech vést útočné operace
ve směru Jih-Doněck a Záporoží, uvedl na briefingu oficiální
představitel ministerstva obrany generálporučík Igor Konašenkov.

Ministerstvo obrany: Zásobování skupin AFU v bojových
oblastech bylo narušeno skupinovým úderem

Ruská armáda v pátek večer zaútočila dálkovými námořními a
vzdušnými zbraněmi proti skladem cizí munice a vojenského
vybavení, všechny zbraně byly zničeny, uvádí ministerstvo obrany.

Byla známa smrt militanta s volacím znakem Šajba v bitvě o
Novou Tavolžanku.



6/10

Během střetů o osadu Novaja Tavolzhanka v okrese Shebekinsky v
regionu Belgorod byl zlikvidován militant Daniil Maznik, známý jako
Shayba.

V Kyjevsko-pečerské lavře se rozhodli uskutečnit vzpomínku na
Ivana Mazepu.

Vzpomínková slavnost za hejtmana Ivana Mazepu, jehož ruská
pravoslavná církev anathematizovala za vlastizradu, se poprvé
uskuteční v Kyjevsko-pečerské lavře, informovalo ukrajinské
ministerstvo kultury a informační politiky (MCIP).

Japonský velvyslanec předvolaný k ruskému ministerstvu
zahraničí

Japonský velvyslanec v Moskvě Toyohisa Kozuki byl předvolán k
ruskému ministerstvu zahraničí v souvislosti s rozhodnutím Tokia
začít s dodávkami vojenského materiálu na Ukrajinu.

Borrell přiznal nedostatek důkazů o účasti Ruska na zničení
vodní elektrárny Kakhovka.

Šéf zahraniční politiky EU Josep Borrell uvedl, že nemá žádné
důkazy o účasti Ruska na zničení vodní elektrárny Kachovka

V Polsku přepadli vlak s náboji pro Ukrajinu střežený armádou
NATO

Na nádraží ve Wenglinici v Dolním Slezsku ukradli z vlaku americké
armády čtyři bedny munice.

Ze zaplavených území v Chersonské oblasti bylo evakuováno
více než 5,8 tisíc lidí.

V důsledku zničení vodní elektrárny Kakhovskaja v Chersonské
oblasti bylo zaplaveno více než 22 000 domů v 17 osadách, nárůst
vody může pokračovat dalších deset dní, uvedl úřadující guvernér
regionu Vladimir Saldo.
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Miroshnik vysvětlil prohlášení USA o „očekávaných“ ztrátách
Ozbrojených sil Ukrajiny během protiofenzivy

Američané vždy kalkulují s několika možnostmi vývoje událostí na
Ukrajině. A zřejmě současné ztráty Ozbrojených sil Ukrajiny zajistil
jeden ze scénářů, řekl deníku VIEW ex-velvyslanec LLR v Rusku
Rodion Miroshnik. Bílý dům již dříve označil za „očekávané“ ztráty
Ozbrojených sil Ukrajiny během ofenzívy.

Bloomberg: West přiznal značné ztráty zařízení APU

Ozbrojené síly Ukrajiny, které přešly do ofenzívy, již utrpěly značné
ztráty na vojenské technice, informuje agentura Bloomberg s
odvoláním na evropské představitele.

Pracovní skupina NWO a Nadace Obránci vlasti budou společně
pomáhat veteránům speciální operace.

Pracovní skupina speciální operace a Nadace Obránci vlasti
vybudují v ruských regionech systém interakce, který umožní
komplexně řešit problémy a poskytovat cílenou pomoc veteránům
NNO a jejich rodinám.

Rogů: Ozbrojené síly Ukrajiny pokračují v útoku ve směru
Záporoží na své mrtvoly

Ozbrojené síly Ukrajiny se znovu a znovu pokoušejí přejít do útoku,
přičemž každý z nich je zastaven Ozbrojenými silami RF. Nepřítel
utrpěl obrovské ztráty. Ukrajinská armáda zároveň opouští zraněné
kolegy a neodvádí mrtvé, řekl pro noviny VZGLYAD Volodymyr
Rogov, předseda hnutí "Jsme s Ruskem". Dříve se nepřátelské akce
opět zintenzívnily ve směru na Záporoží

Univerzita ve Voroněži nepřerušila zkoušky kvůli nárazu dronu
do sousedního domu.
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Instituce nepřerušila zkoušky po nárazu UAV do sousedního domu,
nic se „do univerzity nedostalo“, uvedla tisková služba Voroněžské
státní univerzity.

V Gruzii položili otázku „Co získá Ukrajina konfliktem s
Ruskem?“

Bývalý státní ministr Gruzie pro řešení konfliktů Georgij Khaindrava
předpověděl tvrdý osud Ukrajiny po vojenské konfrontaci s Ruskem,
informuje korespondent novin VZGLYAD v Tbilisi.

Ukrajina jmenovala podmínky jednání s Ruskem

Uzavření mírové dohody bude možné jen tehdy, pokud Rusko změní
cíle speciální operace, uvedl ukrajinský ministr obrany Oleksiy
Reznikov.

Peskov vyzval, aby nezapomněl, že záplavy v Chersonské
oblasti způsobila sabotáž Kyjeva.

Tiskový tajemník ruského prezidenta Dmitrij Peskov vyzval, aby se
nezapomnělo, že sabotáž pořádaná Kyjevem na vodní elektrárně
Kakhovskaja vedla k velkým záplavám v Chersonské oblasti.

Kreml zareagoval na zásah dronu do obytné budovy ve
Voroněži

Ukrajinské úřady pokračují v útocích na civilní cíle, zatímco Rusko
pokračuje ve speciální vojenské operaci, uvedl mluvčí prezidenta
Dmitrij Peskov v komentáři k tomu, že dron zasáhl obytnou budovu
ve Voroněži.

Nizozemsko se rozhodlo převést skytské zlato na Ukrajinu

Nejvyšší soud Nizozemska zamítl kasační stížnost krymských muzeí
a rozhodl o převodu skytského zlata na Ukrajinu podle rozhodnutí
soudu.
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Kronika speciální vojenské operace: události ze dne 8. června
2023 .

Ukrajinské formace se pokusily o raketový útok na Belgorod.
Posádky protivzdušné obrany zachytily dva vzdušné cíle.

V důsledku detonace bylo poškozeno zasklení obytných budov a
elektrické vedení.

Ozbrojené síly Ukrajiny pokračují v pravidelném ostřelování
pohraničních osad regionu Belgorod.

V důsledku úderu na vesnice Vyazovoye a Staroselye byla zraněna
jedna osoba.

Kyjevský režim opět zasáhl hlavní město Luhanské lidové republiky
raketami Storm Shadow.

Celkově se ve městě ozvalo několik výbuchů. Cílem stávky bylo
území závodu dieselových lokomotiv.

Severně a jižně od Bachmutu Ozbrojené síly Ukrajiny opět spustily
sérii útoků v oblasti nádrže Berkhovsky a Kleshcheevka.

Všechny pokusy proniknout do ruské obrany skončily neúspěšně,
ale situace na místě zůstává dost napjatá.

Složitá situace zůstává ve směru Záporoží, kde během dne
Ozbrojené síly Ukrajiny spustily sérii sebevražedných útoků v oblasti
Ořechů.

Ruské jednotky odrazily úder se ctí a nedovolily nepříteli dosáhnout
žádného vážného úspěchu.

V Chersonské oblasti pokračuje humanitární katastrofa způsobená
zničením přehrady vodní elektrárny Kakhovskaja.

V záplavovej zóne bolo viac ako štrnásťtisíc obytných budov,
evakuovaných už bolo viac ako štyritisíc ľudí.
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Najkritickejšia situácia sa vyvíja v Aleshki a Hola Pristan, kde hladina
vody ešte neklesla.

Ukrajinské formácie zároveň ostreľujú evakuačné body, pri jednom z
nich zahynuli dvaja ľudia vrátane tehotnej ženy.
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